

中纪委网站开设专区

接受“两节”期间作风问题举报

中央纪委监察部网站24日开设专区,欢迎广大网友举报元旦春节期间违规公款吃喝、旅游和参与高消费娱乐健身活动,公款购买赠送贺卡及烟花爆竹等年货节礼,违规收受礼品礼

金消费卡,违规出入私人会所等问题。专区“每周通报”栏目将从2016年1月7日起,连续四周对各级纪检监察机关查处的违反中央八项规定精神问题,点名道姓通报曝光。

专区还设有“网友留言”栏目,请广大网友说说看到的听到的各类隐形“四风”问题的新花样、新变种,并对狠刹不正之风建言献策。

(据新华网)



2015年12月24日,正在执行环球访问任务的中国海军152舰艇编队跨越赤道和国际日期变更线,编队举行庆祝仪式,纪念这一特殊时刻。代宗锋 摄

博览天下

刑期计算错误

美三千多囚犯被提前释放

美国华盛顿州官员近日说,由于减刑期“计算错误”,华盛顿州各监狱有多达3200名囚犯未服满刑期便被提前释放。

州长杰伊·英斯利说,这一错误始于13年前,也就是州最高法院下令管教改造部门施行“善行减刑制”之后。

按州官员的说法,在提前获释的3200人中,大约3%被给予了过多的减刑奖励,其他人的减刑期也出现了各种计算错误。所有人中,他们提前获释的天数中位数为49天。

现阶段,州管教改造部门正在

努力查找这些提早获释人员,以期确保他们“按法律规定服完刑期”。具体来说,按照各自剩余的刑期长短,这些人员将返回监狱服刑或以在狱外受雇工作的形式来服满刑期。

这次的“刑期计算失误”事件让英斯利颇为震怒,原因不仅在于牵涉的囚犯人数众多,还在于管教改造部门早在2012年便已发现问题,而补救措施却因各种原因一拖再拖。

目前,英斯利指派退休联邦检察官罗伯特·威斯汀豪斯和卡尔·布莱克斯通对事件展开独立调查。

(据新华网)

使用假信用卡

英国骗子“云集”挪威买豪表

挪威警方23日说,首都奥斯陆近来发生多起针对钟表店的诈骗案件,犯罪嫌疑人均是从英国伦敦乘坐飞机来到奥斯陆,利用假冒信用卡购买高价手表。

据报道,一名24岁的英国男性公民23日下午在奥斯陆市中心的一家钟表店用信用卡购买了两块表,价格高达38.1万克朗(约合28.3万元人民币)。工作人员很快起了疑心,在报警的同时,让一名

保安尾随男子以了解其去向。警方随后将其逮捕,并搜出所买的表和假冒的信用卡。

奥斯陆警方当天向媒体通报说,过去一个星期还发生过三起类似案件,逮捕了5名犯罪嫌疑人。他们都来自英国伦敦,利用假冒的美国运通卡进行诈骗。这些复制卡当中所含的信息都是来自有效的信用卡。

(据新华网)